
Pionierleistungen in der Mess- und Steuerungstechnik – dafür steht der Name HEIDENHAIN seit mehr als 130 Jahren. 
Als Technologieführer treiben wir heute mit innovativen NC-Steuerungen und Hochpräzisions-Messgeräten neue Entwicklungen in der
automatisierten Fertigung voran – u. a. in der Elektronik- und Halbleiterproduktion. Ein ideales Umfeld für technologiebegeisterte 
Menschen, die mehr bewegen wollen. Wir reinvestieren große Teile unserer Erträge in Forschung und Entwicklung sowie in die Aus-
undWeiterbildung unserer Mitarbeiter. So schaffen wir langfristig sichere Arbeitsplätze und ausgezeichnete Zukunftsperspektiven an
unserem Hauptsitz in Traunreut. Auch für Sie!

DR. JOHANNES HEIDENHAIN GmbH, 83292 Traunreut, Telefon: +49 8669 31-0, www.heidenhain.de

Texter / Konzeptioner / Marketing-Specialist (m/w/d)
Marketingkommunikation im Maschinen- und Anlagenbau
Referenz-Nr.: AS24929

Sie beherrschen den Spagat zwischen Technik und (Online-)
Marketing, können in Kampagnen denken und verstehen es,
komplexe, technische Sachverhalte in Marketingtexte zu
„übersetzen“? Dann haben Sie jetzt die Chance, mit Kreativität,
Konzeptionsstärke und Organisationsgeschick digital vieles zu
bewegen.

Ihre Chance:
• Eigenständig managen Sie Kommunikationsprojekte mit
Schwerpunkt im Bereich digitale Medien.

• Die Entwicklung von Microsites, Blogbeiträgen und Newslet-
tern zu Technologiethemen gehört ebenso zu Ihren Aufgaben
wie die Konzeption von Produktfilmen, Flyern oder Anzeigen.
Crossmedial gespielte Produkt- und Technologiekampagnen
sind Ihr Tagesgeschäft.

• Als strategischer Kommunikationsberater für unsere Produkt-
experten erarbeiten Sie Value Propositions, Inhalte, Kommu-
nikationsideen und Maßnahmen, mit denen wir unsere Ziel-
gruppen nachhaltig für HEIDENHAIN und unsere Produkte
begeistern.

• Erstellen von Texten, Abstimmen von Layouts, Koordination
der Zusammenarbeit mit interner Grafikabteilung oder Agen-
turen ...  – Sie wissen, worauf es ankommt, und sorgen dafür,
dass „Ihre“ Marketingmaßnahmen termin-, qualitäts- und
kostengerecht veröffentlicht werden.

Ihre Stärken:
• Mehrjährige Erfahrung als Texter / Konzeptioner / Marketing-
Specialist, (technischer) Redakteur, idealerweise im Anlagen-
und Maschinenbau

• Technikverstand und -begeisterung
• Vertraut mit B2B- und Online-Marketing-Tools und -Techniken

So viel mehr als ein „Job“

• „Made by HEIDENHAIN in Traunreut“ steht für Innova -
tion, Qualität und langfristig sichere Arbeitsplätze.
• Wir setzen auf nachhaltige Entwicklungen, Perspektiven
und auf stabiles Wachstum.
• Wir investieren in Ihre Entwicklung – mit individueller
Förderung und einem umfangreichen Weiterbildungs -
katalog.
• Lassen Sie sich inspirieren von der Zusammenarbeit mit
anderen klugen Köpfen.
• Wir sind offen für neue, unkonventionelle Wege und
Ideen! Nutzen Sie Ihre Freiräume. 
• Führungskarriere oder Fachkarriere? Bei HEIDENHAIN
ist beides aussichtsreich.
• Ihre attraktive Vergütung toppen wir mit einer Gewinn-
beteiligung und einer betrieblichen Altersvorsorge.
• Gestalten Sie Ihre Arbeitszeit flexibel zwischen 6 und 20
Uhr – bis zu zwei Tage pro Woche auch im Homeoffice.
• Und all das im schönen bayerischenVoralpenland in der
Nähe des Chiemsees – mehr Lebensqualität geht nicht.

+

Neugierig? Dann sollten wir schnellstmöglich heraus -
finden, ob es passt! Nähere Informationen gibt Ihnen gern
Herr Scheffler: Tel. 08669 31-3829. Oder gehen Sie direkt den
nächsten Schritt: Hier online bewerben!

• Fit in der Arbeit mit PowerPoint, Photoshop, CMS (TYPO3)
und Redaktionssystemen 

• Sehr gutes Englisch und ein ausgeprägter Teamgeist


